



Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с. Виноградное

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Выпуск №4 2014 год

Интервью в номер.

О том, как учащиеся 5 «б» класса встретили Новый Год мы спросили у классного руководителя Лалиевой Лейлы Георгиевны :



- Ученики моего класса окончили четверть успешно: в классе одна отличница (Тобозова Милана), восемь хорошистов (Габуева Милена, Қандаурова Диана, Қоқрева Дзерасса, Литовченко Данил, Мустафаев Аслан, Редванова Севда, Сқодтаев Юрий, Шумихин Сергей), а значит, можно было и повеселиться. Весело и шумно прошел наш новогодний утренник, который состоялся 27 декабря. К этому утреннику мы готовились заранее, совместно с 5 «а» классом. Огромную работу провела учительница музыки - классный руководитель 5 «а» класса, Валиева Мария Геннадьевна. Под музыку дети участвовали в различных шуточных конкурсах, разгадывали юмористические загадки. Все веселье плавно перешло в национальные танцы. По окончании утренника, детей ждал сладкий стол с чаепитием, который организовали родители.



Татьянин день

любимый студенческий праздник! В этот день всех студентов, сдающих или уже сдавших сессию, Вы можете поздравить с Днем студента (это второе название Татьяниного дня). А всех своих знакомых девушек, женщин, родных и близких, которые носят красивое имя Татьяна, Вы также должны поздравить,

ведь 25 января — это праздник для всех Танюш!

Праздник Татьянин день имеет свою историю и традиции

12 января 1755 года императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского университета». Текст указа представил ей Иван Иванович Шувалов, просвещенный вельможа, покровитель и в какой-то степени друг М. В. Ломоносова, фаворит императрицы, и совершилось это в день памяти Святой мученицы Татианы.



На то, что университет открылся в Москве, а не в Петербурге или каком другом городе России, решающее влияние оказал М. В. Ломоносов. Его соображения, которые принял Шувалов, были изложены в указе в пяти пунктах, обосновывающих преимущества Москвы.

От подписания указа до начала занятий в университете прошло четыре месяца. Под университет определили трехэтажное здание на Красной площади у Воскресенских ворот, построенное в XVII веке для Земского приказа. Дом отремонтировали и 26 апреля 1755 года приступили к занятиям. Открытие университета сопровождалось торжествами в соответствии с обычаями и вкусами того времени. В назначенный день в 8 часов утра учителя и ученики «в надлежащем порядке» (как сообщала тогдашняя газета) пошли на молебен в ближайшую церковь — храм Казанской Богородицы на Красной площади, затем в зале университета профессора произносили речи. «По окончании оных речей знатнейшие персоны прошены были во внутренние покои, где трактованы были разными ликерами и винами, кофеем, чаем, шоколадом и конфетками, и так все с удовольствием около второго часа пополудни разъехались». А для народа была устроена иллюминация.



В конце 1790-х годов закончили строительство специального здания для университета на Моховой улице, в котором была оборудована и собственная церковь во имя святой мученицы Татианы. В XVIII – первой половине XIX века университетским, а потому и студенческим праздником стали торжественные акты в ознаменование окончания учебного года, на них присутствовала публика, раздавались награды, произносились речи. В то же время официальным университетским днем, отмечаемым молебном в университетской церкви, было 12 января. Но его называли не Татьяниным днем, а «днем основания Московского университета». «Стихи, произнесенные при воспоминании для основания Московского университета, 12 января 1826 года» — так называется ода, написанная по заказу университетского начальства признанным университетским поэтом, студентом последнего курса, Александром Полежаевым.



*Восторг, восторг, питомцы муз!
В сей день благословенный
Науки и счастья союз
Мы празднуем священный!*

Праздник Дружбы

Репортаж о поездке в Детский Дом города Моздока



Собирались долго. Прошли кое-какие даты, минимум несколько выходных дней, а обстоятельства складывались так, что поездка откладывалась. И все же мы собрались и встретились.

Мы приехали в Детский дом после обеда. Суббота. Не по-зимнему теплый день, суета приятных сборов, предвкушение впечатлений от новых встреч – все придавало нашей поездке какую-то праздничность. Мы знали, что в Детском доме живут ребята, у которых по какой-то причине нет семьи, дома, где их любят и ждут. Знали, что их всем обеспечивает государство, но, тем не менее, ехали с гостинцами и концертом, который подготовили своими силами.

Нас встретила директор Детского дома Писковацкая Эмма Николаевна. О ней нам рассказали директор школы Цугкиев Таймураз Васильевич и учитель русского языка Икаева Тамара Александровна, так как они давно знакомы. Мы поняли, что Эмма Николаевна очень увлеченный своей работой, любящий детей, теплый, домашний человек.

Пока мы осматривались, Таймураз Васильевич наладил аппаратуру, музыкальный работник Валиева Мария Геннадьевна еще раз проверила нашу готовность выступать, и концерт начался. Ведущие – Кабисов Гурам и Урумова Алина, преодолев стеснение, представили творческую группу и начали концерт с песни «Дружба» в исполнении учителя русского языка Чараевой Саломе Захаровны и ведущей Урумовой Алины. Чистый, сильный голос Саломе сразу заморозил слушателей: детишек разного возраста начиная с 6-тилетки и заканчивая 16-летними девушками и юношами, воспитатели – все зачарованно слушали выступление наших ребят. Выступали участники конкурса «Живая классика» - Валиева Лиана, Серенко Владимир, Туаев Эдуард. С небольшой сценкой из школьной жизни выступили Кабисов Гурам и Серенко Владимир, инсценировали басню «Ворона и Лисица» и прекрасно ее обыграли Тамбулова Кристина и Бекоев Арсен. Все выступления ребят были встречены аплодисментами зрителей.



Песни в исполнении Саломе Захаровны ещё и ещё раз сопровождались аплодисментами присутствующих ребят, которые, все же преодолев робость, вышли в круг и плясали вместе с нами.



Танцы, песни, сценки... Все когда-нибудь кончается. Но расходиться уже не хотелось, наша встреча перешла плавно в дискотеку, и мы общались уже более непринужденно.

При прощании было сказано очень тепло о значимости таких встреч, а Эмма Николаевна отметила, что наш приезд запомнится детям надолго, потому что все прошло очень непосредственно: не было затяжной натянутости, как-то быстро обе стороны потянулись друг к другу.

Хотим еще добавить, что инициатива



этого мероприятия принадлежит Совету старшеклассников школы, который организовал к тому же акцию «Помоги детям» по сбору средств для детей Детского дома. В ней приняли участие и учащиеся, и учителя. Этими сборами занимались Валиева Алина, Кулумбегова Медея, Чибирова Залина, Хинчагова Дана. А Тедеевой Алане принадлежит выпуск красочной стенгазеты, которая призывала всех принять участие в акции

И за все это доброе мероприятие отвечала наша Кабисова Светлана Шаликоевна, зам. директора по

воспитательной части. Уезжая, мы говорили детям «До свидания», надеясь, что эти свидания будут проходить у нас на той же волне добросердечия, теплоты, искренности.

**Во Владикавказе с 09.12.2013г. по 12.12.2013г.
проходил III всероссийский конкурс
«Воспитать человека – 2013»**

Финал Всероссийского конкурса "Воспитать человека-2013" проходил под девизом "Педагог-Мастер-Гражданин". Конкурс «Воспитать человека» проводился департаментом государственной политики в сфере воспитания детей и молодёжи министерства образования и науки РФ.



В номинации «Мы разные, но мы вместе» принимала участие заместитель директора по ВР МБОУ СОШ с.Виноградное – Кабисова С.Ш и была отмечена Дипломом участника «Мастер – классов».

Финальный этап конкурса проводился в формате фестиваля педагогического мастерства, сопровождаемого торжественными церемониями открытия и закрытия конкурса, концертами, экскурсиями, круглыми столами. В нем приняли участие более 60 педагогов со всей страны. Это работники дошкольных образовательных учреждений и учреждений начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования (руководители, заместители руководителей, педагоги-организаторы, учителя, педагоги дополнительного образования, классные руководители, воспитатели, социальные педагоги и пр.), имеющие педагогический стаж работы не менее 5 лет.



В течение всех конкурсных дней участники знакомились не только с образовательным процессом региона, но и культурой Северной Осетии.

*Поздравляем Светлану Шаликоевну. Желаем дальнейших успехов!
Мы гордимся Вами!*

Поздравляем именинников января

Наших учителей

Вазагову Ирину Ивановну

Икаеву Риту Феодосиевну

Хинчагошвили Фатиму Магресовну

*Поздравляем с Днем
рождения!
Пусть летят без
промедленья
Поздравленья-
пожеланья,
Вам выражаем мы
признание.*



*Желаем добрых
светлых дней,
Счастливой жизни
среди друзей,
Больших успехов,
достижений,
И верных, значимых
решений.*

Поздравляем наших учеников

Пятые классы

Газошвили Диану
Мустафаева Алана
Хинчагову Алину

Восьмые классы

Валиеву Алину
Дусариеву Эльмиру
Муртазову Амину
Макиева Вадима

Десятые классы

Кабисошвили Марину
Гадзаову Алину

Шестые классы

Кобесову Ангелину
Марданова Роберта



Седьмые классы

Мамедова Хамди

Девятые классы

Бедоева Руслана
Урумову Алину
Хугашвили Диану
Чекоеву Элину

Одиннадцатые классы

Хугаева Георгия
Мислимова Мурата

«Школьные Новости»
№ 4 (январь)
2014

Главный редактор:
Икаева Тамара Александровна
Выпускающий редактор:
Кусраева Нонна Алексеевна

Фото: Тедеева Алана
Дизайн и верстка: Тедеева Алана, Ковалева
Ариана, Серенко Владимир, Валиева Алина,
Кулумбегова Медая, Кабисова Эльвира, Дусариева
Эльмира

Адрес: РСО-Алания, Моздокский р-н,
с.Виноградное, ул.Советская, 63.
Тел: 54-1-81

Сайт: www.vin-school.narod.ru
e-mail: vinogradnoe@list.ru
Тираж 50 экз